

刚刚在伦敦奥运会上,为中国军团夺得首枚金牌的易思玲,昨日现身清华大学综合体育馆,不过,这次她的身份由奥运冠军转变成了清华大学2012级新生。

昨天的清华大学综合体育馆内人头攒动,这里正在举行2012级新生开学典礼。开学典礼过程中,易思玲全程低调,甚至用帽子遮脸躲避记者的追逐,导致老师们难辨这位奥运冠军的“真身”,但她的出现仍然令不少新生雀跃不已。

# 新生 奥运首金易思玲 低调赴清华报到



非常低调

## 挺低调 用帽子遮掩躲避记者

昨天上午8点40分,在清华大学综合体育馆里,新生们已经陆续坐满。经济管理学院所在位置上,已经聚集了不少记者。

“易思玲啊?我们都知道她!在最后一排呢!”一名新生激动地说。原来,易思玲坐在最后一排。她扎着马尾,身着灰白色的T恤,淹没在人群中的她跟其他学生没两样。虽然典礼刚开始没多久,但看到有记者发现了她,易思玲就匆匆跑出了典礼现场,直奔体育馆的

会议室。

易思玲所在班级的辅导员告诉记者,易思玲非常低调,不希望接受采访和拍摄。

开学典礼于9点40分结束,只见易思玲和一名老师一起走出会议室,身上多加了一件酒红色的衬衫,并戴了一顶帽子。看到记者,易思玲立刻用帽檐遮挡着脸,一边小声地说着:“别拍了。”

据学生处副处长向辉老师介绍,易思玲将作为新生代表,和其他同学一起,参加与校长陈吉宁的新生座谈会。

向老师透露,易思玲早就和学校以及所在的经济管理学院表示,



易思玲为中国代表团射落伦敦奥运会首金

不接受媒体的采访,开学后,易思玲也会和新生们一起上课。校方尊重易思玲的意愿,希望她能以清华新生的身份,一切从零开始。

## 挺意外 老师没认出是奥运冠军

作为清华大学报到新生中的一员,伦敦奥运会首枚金牌获得者易思玲多少显得与众不同,不过,在易思玲注册和报到过程中,清华大学的老师们居然没认出来这位奥运冠军。

前天早上8点钟,新科奥运冠军易思玲就早早赶到清华新生报

到现场注册。负责接待新生的老师说,由于易思玲穿着普通,老师们在为她录入信息的时候才猛然发现,原来眼前的新生就是刚刚在伦敦夺得奥运冠军的易思玲。

巧合的是,由于昨天易思玲来清华综合体育馆参加开学典礼时非常低调,导致工作人员也没有认出她来,直到扫描名字时才发现原来报到的是伦敦奥运会首金获得者。

据了解,易思玲去年就被清华大学经济管理学院录取,但为了备战奥运,一直没来校读书,学校因此为她保留学籍一年。入学后的易思玲将就读工商管理专业。综合

近来炙手可热的美国游泳明星罗切特已经签下了自己第一个荧屏角色,他将在10月播出的反映高中生生活的电视系列剧《90210》中上演处子秀。

# 新宠

游泳名将罗切特要演电视剧



28岁的罗切特在伦敦奥运会上夺得两枚金牌,挺拔的身材、俊美的长相、两排如珠玉般的牙齿以及与菲尔普斯在泳池中的竞争关系,使得他成为社交媒体上最热门的话题之一,甚至有评论员将他与好莱坞情人瑞恩·高斯林相提并论。更有料的是罗切特目前还是单身,因此他成为电视真人秀节目《与星共舞》和相亲节目《群凤求龙》(The Bachelor)的抢手嘉宾。而奥运会后罗切特正忙于处理好莱坞的各种邀请,据他本人说上周他已经从佛罗里达搬到了洛杉矶。

罗切特将在《90210》剧中扮演自己。《90210》是上世纪90年代电视系列剧《贝弗利山庄,90210》的姊妹篇,10月将播出第五季,罗切特这一集将在10月28日上映。

综合

# 新援

## 上赛季英超金靴加盟曼联

昨天,根据英国媒体爆料,曼联和阿森纳两大英超俱乐部已就上赛季英超金靴得主罗宾·范佩西的转会费达成了协议,这位上赛季英超射手王将以超过2000万英镑的价格加盟红魔。新赛季,球迷将看到他和鲁尼组成的曼联队恐怖前锋线。

弗格森与温格的会面已不是秘密,而能把这两位英超大佬撮合在一起,也只有范佩西的转会了。虽然温格等不起,但弗格森还是担心曼联的同城夙敌曼城队会横刀夺爱。最终双方各退一步,范佩西的转会费可能会突破2000万英镑,《太阳报》则给出了比较确切的数字——2200万英镑。目前温格已经确定范佩西不会参加阿森纳与桑德兰的新赛季英超揭幕战,波多尔斯基将出任首发前锋。

据悉,范佩西的周薪将为20万英镑,如果体检顺利通过,他的转会有望在当地时间本周六完成。上赛季,他代表阿森纳出战47场,攻入37球并有15次助攻。其中联赛出场38次,攻入30球,捧得英超金靴。

范佩西的转会问题掀起了不小的热潮,他的国家队前辈范德萨自然希望范佩西加盟曼联,这位传奇门将认为范佩西会在老特拉福德达到职业生涯的另一个巅峰;而阿森纳的副队长维尔马伦仍然在为挽留范佩西做最后努力,“我看到他在训练中状态很好,他一直很努力,我只是希望他未来4年也留在这里。”

综合

